

## 延安必康制药股份有限公司

### 关于子公司“新增年产 6,800 吨高强高模聚乙烯纤维扩建项目” 进展情况的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

延安必康制药股份有限公司（以下简称“公司”）子公司江苏九九久科技有限公司（以下简称“九九久科技”）投资建设的“新增年产 6,800 吨高强高模聚乙烯纤维扩建项目”目前取得阶段性进展，现将有关情况公告如下：

#### 一、项目基本情况

项目投资情况详见公司于 2017 年 4 月 27 日登载于《证券时报》、《中国证券报》、《证券日报》和指定信息披露网站巨潮资讯网（<http://www.cninfo.com.cn>）上的《关于投资新增年产 6,800 吨高强高模聚乙烯纤维扩建项目的公告》（公告编号：2017-052）。

#### 二、项目进展情况

根据产品市场情况和子公司自身实际，九九久科技投资建设的“新增年产 6,800 吨高强高模聚乙烯纤维扩建项目”按计划分期实施。

截至本公告日，该扩建项目工程中年产 2,800 吨生产装置设备安装和调试已经结束，正式进入试生产阶段。目前，生产系统运行稳定，试生产效果良好。公司高强高模聚乙烯纤维产品在年产 3,200 吨的基础上新增 2,800 吨/年的产能，总产能已达到 6,000 吨/年，位居国内前列。剩余 4,000 吨/年扩建项目正在按计划有序推进中。

#### 三、影响及风险提示

高强高模聚乙烯纤维产品为公司子公司九九久科技在新材料领域开发的产品，该产品应用广泛，具有广阔的市场发展前景，技术壁垒较高。子公司九九久科技生产的高强高模聚乙烯纤维产品目前拥有稳定的客户群体，同时积极向军工领域拓展并取得明显成效。本次扩建项目部分进入试生产阶段并已稳定运行，将

对公司的生产经营业绩产生积极影响。根据目前的市场情况估算，扩建项目新增部分（2,800 吨/年）正常运行后，预计将为子公司九九久科技增加营业收入约 2.7 亿元/年。

该项目日后如取得进一步进展，公司将根据相关规定及时披露后续进展情况，公司披露的信息均以登载在《证券时报》、《中国证券报》、《证券日报》、《上海证券报》及巨潮资讯网（<http://www.cninfo.com.cn>）上的公告为准，敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

延安必康制药股份有限公司

董事会

二〇一九年一月三日